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From: Stachtou, Vanessa <StachtoV@ebrd.com>

Sent: Thursday, April 15, 2021 4:04 PM

To: Stachtou, Vanessa <StachtoV@ebrd.com>

Subject: MpookAnon EBRD oe AQPEAN Zepwvdpia E¢aywywv yia MUE - Mdwog 2021 [OU]

OFFICIAL USE

MpookAnon

H Eupwraikn Tpamnela Avacuykpotnong kat Avantuéng (EBRD) oag mpookalel o éva akopa
AQPEAN emipopdwTtikd oeUVAPLO «TPONYUEVES EEOYWYIKEG TIPAKTIKEG KOl EUTIOPLKEG CUVAANAYEGH
ue Béparta mou adopouv otig e€aywyEg, Aappavovrag umton Kat TG emumtwoelg tou Covid-19, mou
Ba mpaypartonoiost Stadiktuaka otig 17-21 Maiou 2021.

EVOEIKTIKQ, ETIXELPHOELG TIOU £XOUV OAOKANPWOEL TO CEULVAPLO EEAYWYWV EXOUV avadEPEL TA
TOPOAKATW:

o «EfaupeTIkO oguLvapLo yLa ULa ULKpoueoaia emtiyeipnon mou BEAeL va euBaduvel Tic
YVWOELCG TG OXETIKA UE TIC EEQYWYEC KoL va evOuvauwaoel Tn Jeon the otnv
aykoouLe ayopd.», . MmavtouBag, Critida SA

o «Eival n mpwtn opd moU CUUUETEXW O EVO TOOO TTPUKTIKO OEULVAPLO UE
napadeiyuata mov Bondouv otnv katavonon tng Bewpliac. EUkoAa Stakpivel kaveic
NV eUnelpia Tou eLonyntr. Oa To MPOTELVa O€ OAa Ta OTEAEXN e€aywywV. », E.
YapBidou, Panidis SA

o «Eéaipetikn mapouaoiaon kot oeutvapto. O k. Walden eiye ueyaAn katavonon kot
StaAeukavaue moAdd kpioua eUTopika {NTHUATA KAL TTPAKTIKEC, T OTTOLAl UEXPL TOTE
nrav unepbeuéva otn okeYn uag. Zag euxaptotouus EBRD kat k. Walden.», A.
KwtoouyAou, ISOPLUS SA

o «lblaitepa eVNUEPWTLKO OEULVAPLO TTOU LaC Edwoe Baldutepn yvwaon otig diedveic
eaywyec kat eldikd atn owaoth xprion Twv Incoterms 2020.», Dominik
Brun, Giannikos Winery

o «Mia eaipetikn) ekmatdeutikn npwtoBoulia mou BonBa ohuavtika Tov
OUUUETEYOVTA va kKaTavoroetl Badia Tic SUCKOAEC EVVOLEC, ETOL WOTE VA TIG
£QapuUooel Ue emtuyia kat auéowc.», A. Mnolwvng Owonoleio ApTEUNG
KapapoAéykog

210 ogpvapLo, n mapdadoon Ba yivel otnv ayyAwkn yAwoaoa ano tov Jon Walden, Principal
Consultant, Customs, Export Competitiveness and Trade Facilitation tng Crown Agents, e§wTtepLKO
ouvepyatn TG EBRD yla TNV KOTAPTLON OTLG €EAYWYEC LE TEPAOTLA EUTELpla O€ BEpaTa
eknaidevong.

To ogpwvaplo mepthappavel 5 modules Stdpkelag 3 wpwv to Kabéva, to omoia Ba
npaypatononBolv wg eEAC:

17 Maiou 18 Maiov 2021 19 Maiov 2021 20 Maiiou 2021 | 21 Maiou
2021 15:00-18:00 | 15:00-18:00 15:00 - 18:00 15:00 — 18:00 2021
Module 1 Module 2 Module 3 Module 4 15:00 - 18:00
e Introduction e Incoterm e Shipping e Export Module 5
S s 2020 e Customs Credit
Control




e Exporting e |nsuranc e Paymen o Letter

Principles e t s of
e Covid-19 Systems credit
implications

Metd tnv oAokApwaon Tou oepLvapiou Sivetal n SuvatotnTo 6 OCOUC CUPUETEXOVTEG EMLOULIOVVY,
VQ TIPOYPOAUUOTIO0UV pia atopkn) cupBouAeutiki cuvedpia pe tov elonynth tng Crown Agents, ylo
va eéaodaAlotel n petadopd yvwaong otnv nixeipnon.

Ta oepvapla arnevBuvovtal oe MIKpOUESOIEG ETIXELPNOEL oUWV UE TOV OpLOUO NG EE (ue
ETNOLO KUKAO £pyaoiwv UEXPL €50 ekaTOUUUPLY 1 UE OUVOAO EVEQYNTIKOU ULKPOTEPO TWV €43
ekartouuupiwy kat aptduo spyaloucvwy uexpt 250 aroua). H mapakoholBnon Ba sival Swpeav yla
TLG ETIXELPNOELG KAL N_OUUUETOXN TTEPLOPIlETAL OE £Va LOVO EKTIPOCWITO OVA EMLXEipNON

MapakaAoUvtal 6ol eMBUUOUV VA CULIETACYXOUV VO LaG aTtooTEAoUV HEXPL Ko TV Napackeur) 7
Maiou 2021 cupmANpWHEVN TN CUVNUPEVN aiTNON CUUUETOXAG.

To OglLVApPLO AUTO ATOTEAEL LEPOG ULOC OELPAG OEULVOPLWY YLO EEAYWYEG TTOU TIPAYLATOTOLOUVTOL
oto mAaiolo Tou Mpoypauuatog MNapoxng ZupuBouAeutikwy Ynpeolwy mpog MIKpoUEeoaieg
ernuyelpnoelc (Advise for Small Businesses) mou uhomolel n EBRD otnv EAAGSa kol e xpnuatodotnon
amno tnv EAANVIKA Anpokpatia.

Elpaote otn duabeor) oag yia k&b emumAéov mAnpodopia kat Steukpivion.

Me ektipunon,

Vanessa Stachtou

Analyst, Advice for Small Businesses, Greece
European Bank for Reconstruction and Development
T: +30 2314438541

M: +30 6936146396

e-mail: stachtov@ebrd.com
www.ebrd.com/knowhow/greece

Visit the EBRD Know-How Academy for free of charge online trainings!
www.ebrdknowhowacademy.com
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EKAHAQSH Online Export Training
17-21 Maiou 2021

*Yrnoxpewtika nedia

Me tnv mopovoa Befalwvw OTL TA AVWTEPW OTOLXELA elval akpPBr Kalt
aAnon, opBa kal mARpN.

OVOMOTEMWVU O Yroypadrn
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